BeiGop ONWHEI TPOCOB QUCTAHLUWMOHHOTO YNpaBneHus

A+B+90 cMm = ANKUHa TpocoB

Ona pacy4érta ANKHbI TPOCOE ras-pesepca HeoBXoAMMO caenaTh cneayolue
3amepbl:

- PaccToAaHue «A» OT LeHTpa KOHTPONNepa «MallMHKKY raz-pegepcy A0 TpaHua NogKu.
- PaccToAaHue «Bx» oT BopTa Nnogku 0o cepeguHbl TpaHUa NogKH (MONOBMHA WHRPHHLI
TpaHual.

- 90 cm NnpubaenAeTCcA GNA co34aHKMA NeTni, HeobXoAMMON NpKY NOBOROTE
NogEecHOro MOToOpa B KpanHee NpaBoe UNKM NeBoe NonoXeHun,

CymMMUpPYITe NoNyUYeHHbIe pe3ynbTaThl.
TaK KaK ANvHa TPOCOB ra3-peesepc onpegenaeTca B ghyTax, HeobBxoaumo

nony4eHHBIN PE3yNbTaT B MaTpax pazgennte Ha 0.3, nony4yaemM AnNWAHY Tpoca B chyrax
W OKPYTTIAEM g€ B GONBLYH CTOPOHY.
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